

Нападение на полицейских в Тайшете.

Подробности и последствия

На сотрудников уголовного розыска Тайшетской полиции напали шестеро нетрезвых граждан. Одному правоохранителю несколько раз прилетело битой по спине. Пришлось пострелять. Есть раненый. Нападавшие помещены в СИЗО. Возбуждено уголовное дело.

В ночь на 20 марта в Тайшете неизвестные украли на стадионе «Локомотив» уйму добра, принадлежащего красноярской структуре «Федерация мультиспорта». Это было не совсем рядовое преступление, потому как город в очередной раз ударил в грязь небритым лицом. Ещё и перед соседним субъектом. Местные полицейские работали по этому происшествию до поздней ночи.

В самый разгар кипучей розыскной деятельности, около десяти вечера, они проезжали по ул. Ленина в районе школы №2. Там и развернулись шумевшие события. В служебных «Жигулях» без опознавательной полицейской символики находились два оперативника в гражданском (форменная одежда им не положена по статусу). Имена и фамилии оперов называть не станем, портреты публиковать тоже не будем.

По поступившей к ним информации, где-то рядом должны были находиться лица, похожие по описанию на возможных похитителей имущества красноярской компании.

Около кафе «Лада» посреде проезжей части ул. Ленина весело фестивалил весьма нетрезвый гражданин в фуражке сотрудника полиции. Он преградил дорогу «Жигулёнку», появившись перед капотом. Авто остановилось, и один из оперативников попросил мужчину снять фуражку. Тот отказался. И продолжал гулять перед машиной, не давая полицейским даже тронуться с места.

Те вышли из авто, предъявили гражданину служебные удостоверения. Один из оперов снял с головы бунтаря фуражку, но тому этот жест не очень понравился. Мужчина крикнул компании людей, находившейся возле припаркованного у кафе «Лада» автомобиля, что-то на тему «*мусора оборзели*».

Компания направилась в эпицентр конфликта. Два персонажа набросились на сотрудника, лишившего самозванца фуражки, и стали её отбирать. В итоге у оперативника в руке остался только козырёк. Теперь уже трое мужчин встали стеной против двоих полицейских и «начали провоцировать конфликт». К ним тут же присоединились три их попутчицы. Они откровенно оскорбляли сотрудников и явно ждали, чтобы опера кого-то ударили первыми.

Но с перепившими катанки псевдогероями полицейские решили не связываться. Одна из красавиц – 17-летняя - вела при этом видеосъёмку на телефон и комментировала: «*Пьяные менты беспределят*».

Сотрудники направилась в свой автомобиль. Но в это время одному из них прилетело кулаком по голове. Тот вспомнил полученные в институте МВД навыки и бросил нападавшего через бедро.

Началась заваруха. Откуда-то в руках одного из нападавших появился «предмет, похожий на палку, которая была в тканевом чехле чёрного цвета». Пока один сотрудник отмахивался от неё, другой уже лежал на земле и не мог отбиваться от летевших в него ударов ногами.

А три пьяные дамочки только подзадоривали своих кавалеров.

Раздался выстрел. Предупредительный.

Из травматического пистолета ИЖ в небо пальнул сотрудник, что оставался на ногах. Это, однако, не остановило пьяных архаровцев. Один из персонажей закричал, что в них стрелять всё равно не будут и предложил «*бить мусоров*». Прозвучало ещё два предупредительных выстрела. Не помогло.

Один из нападавших обхватил полицейского сзади и заблокировал ему руки. Тот вырвался. Следующая пуля

прилетела в бок одному из граждан, который в этот момент бил всё ещё лежащего на земле сотрудника: опер намеревался снова выстрелить в небо, но его дёрнул за руку неугомонный недруг.

Только после этого раздались крики о том, что «пора уходить, менты стреляют».

Через несколько минут подоспел отряд вневедомственной охраны местной полиции. Красавцев упаковали в авто и доставили в отдел.

В изоляторе временного содержания они смогли лишь бегло поразмышлять о жизни. В воскресенье, 23 марта, городской суд по представлению местного отделения Следственного комитета отправил двоих из троих нападавших мужчин в следственный изолятор – знаменитую тайшетскую тюрьму. Дамочки остались на свободе.

По факту нападения на двух оперативников возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 318 УК РФ «Применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья». За нападение на полицейских буйным тайшетцам грозит **от пяти до десяти лет лишения свободы**.

Можно по-разному относиться к отдельным силовикам и к погрязшей в коррупции и крышевании правоохранительной системе в целом. Можно презирать и даже ненавидеть ментов. Среди них действительно немало, ласково выражаясь, зажравшихся тунеядцев, подонков и откровенных преступников. Тех, для которых полицейский мундир, ствол и соответствующие полномочия являются инструментами не защиты граждан, а улучшения собственного благосостояния.

Но, простите, менты эти не с другой планеты к нам командированы. Они – часть нашего нездорового общества. И борьба с такими недобитками – это прерогатива прокуратуры, следственного комитета и ФСБ.

Но не рядовых граждан, и уж тем более не под большой стакан. Даже если вдруг стало совсем невмогуту от внезапно проснувшегося обострённого чувства справедливости и жажды борьбы с ментовским беспределом.

А если кто-то живёт по-Достоевскому и не верит ни во что хорошее... В общем, мест в российских лагерях всем хватит. Вперёд – и с песней!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 11279 24.03.2014, 11:34 📌 833
URL: <https://babr24.com/?ADE=124490> Bytes: 5365 / 5238 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

